

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 云南版 | 第734期 | 2025年7月5日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 平凡中践行着真、善、忍

【明慧网】二十多年前的一个偶然机会，听到有人说：有一本书《转法轮》非常好，让人按照真、善、忍标准做一个好人。“真、善、忍”这三个字，一下子打到了我的心灵深处。从此我开始修炼法轮功了。

### 在工作中践行真、善、忍

因我工作的国企倒闭，我在一个离家较近，亲戚开的小公司工作。因为人员少，所以公司中的各项事情都需要自觉地去完成。日常打扫办公室卫生、接待来往客户、每月公司工商、税务报表，搬运货物等。空闲时间还主动去联系新的客户，只想为公司增加点收益。过程中有老板不好解决的问题，我会积极的想办法出面去和客户沟通。

后来老板和他的朋友A一起谈了一笔生意，这笔生意从采样到选择，和客户讲解产品性能，最后送货及发票等一系列这些繁琐的事，都是我自己独立完成的。过后A主动和老板说：我们两人只是联系了这笔生意，后面的事情都是你的员工自己辛苦完成的，我俩各拿出利润的百分之十给你的这位员工吧。但老板当场拒绝了。当时对我确实有点触动。后来我意识到，这是对自己利益心的考验。

考验逐步升级。单位有一个年轻员工，其丈夫在外地当兵，她自己带小孩，经常是晚来早走，孩子有病需要休假照管，一年中还休息两个月的探亲假，这样下来，她一年的工作日少了许多，可是到了年底，奖金却和我一样多。她都觉得有点不可思议，对我说：你看你除了公司的财务事情，还经常骑着自行车为公司寻找新客户，找货源、送货、要账等等，工资我俩差不

多，经理对我比对你好很多，你还是他家的至亲，真是有点对你不公，真佩服你，这也就是学大法学的，要是一般的人早就不干了。

遇到这件事我知道，这是检验自己在工作中还有嫉妒心、利益心存在，需要在今后逐步的去掉。从这件事中常人看到了，不修炼的她从中感受到大法对人心的提高，对社会的稳定起到了多大的好处。

我经常在工作期间，给来往客户和他的朋友讲大法的真相，讲大法师父如何叫人按照真、善、忍做一个好人，遇到任何不随心的事情也要保持一颗善良的心，真心对待所遇到的有缘人，对待身边人，多理解多包容。各种灾难的出现是人心不正带来的，要诚念：“法轮大法好、真善忍好”，并三退（退出中共党、团、队）能渡过劫难保平安，他们都很认同大法的法理，很高兴的选择了三退，为自己选择了光明的未来。其中有几个朋友对老板说：“你这位员工比你都好。”

### 在生活中善待自己的家人

中共邪党迫害法轮功后，家人极力反对我继续修炼大法。因家人被邪党的运动整怕了。家人以断绝母女、兄弟姐妹关系要挟，说到冬天把我“捆绑树上，往身上浇冷水”加以恐吓。我依旧平和地善待他们，讲述大法师父讲的做好人的法理，揭穿电视中骗人的谎言，展



示我得修炼后身心受益的实例，家人们不得不认可我所做的一切，这场闹剧很快就过去了。

不长时间，孩子面临升学的问题，丈夫又开始闹翻了天，家里的东西被摔得到处是，墙上、地上都是饭菜和破碎的锅盆。丈夫说：

“我看你一点都不善，只为自己修炼。可是这关系到孩子一生的前途，你就是自私，只为自己，你非要坚持那就离婚吧。”我想自己修来修去，不能让他对大法有负面的认知，就说：“我按照大法真、善、忍要求做好人没有错，我不是不善，但是为了你们自认为对你们好，我同意离婚，但我本意是不同意的。”最终丈夫说：“要不是看你那么好，早就不和你过了。”

后来在孩子的婚礼上，丈夫真诚的对二百多个来宾说，他很幸运的找到了一位贤惠、温柔的妻子，来生还要与我结为夫妻。

这是我修炼了法轮大法后，在工作中和生活中践行真、善、忍，证实着法轮大法好和大法的伟大。

◇文/大陆大法弟子

### 你知道吗

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函逾万项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成50种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。◇

# 遭诬判三年 云南省79岁法轮功学员贺泽英老人被劫持入狱

【明慧网】（明慧网通讯员云南报道）云南省曲靖市麒麟区79岁的法轮功学员贺泽英女士因给民众讲真相，二零二四年七月被麒麟区法院非法判刑三年，因体检不合格被取保回家。此后，警察几次三番的将她拉起体检，每次都因老人体检不合格，无法将她收监迫害。二零二五年五月五日，建宁派出所警察不顾老人的身体情况，强行将她劫持到云南省第二女子监狱迫害。

贺泽英于一九四六年十一月九日出生，云南省曲靖市供电局退休职工，家住曲靖市供电局第一生活小区，贺泽英的老伴85岁，患有严重肺阻塞长期吸氧，生活不能自理，不能离开老伴贺泽英的照顾。

## 贺泽英老人遭中共司法迫害经过简述

二零二三年七月十日早上，贺泽英在曲靖市龙潭农贸市场用手机讲真相时，被几个身强力壮的警察推搡塞到车上，绑架到南宁派出所。在派出所，贺泽英被扒下衣服、裤子搜身，然后，警察把贺泽英推进审讯室，同时，另外的警察在她衣兜里搜到钥匙，去到她家，在家里无人的情况下，非法抄家，并抢走大法书籍、播放器等一些物品。非法审讯时，贺泽英老人拒绝签字。

二零二三年七月十一日，贺泽英被警察强行拉到曲靖市第五医院体检，因贺泽英血压太高，看守所拒收。她被非法取保候审一年。

二零二四年六月，贺泽英遭非法逮捕的通知书，并被构陷到麒麟区法院。六月十四日，贺泽英接到曲靖市法院传票，通知她七月四日对她非法庭审。

二零二四年七月四日，在法庭上，贺泽英明确表示自己修炼真、善、忍无罪，要求公诉人出示诬告她“破坏法律实施”的证据。麒麟区检察院公诉人无以应对。

二零二四年八月十四日，贺泽



非法  
關押

英接到麒麟区法院的非法判决书和一张“取保”通知书，她被非法判刑三年、被勒索罚金六千元。八月十五日，麒麟公安分局的龚元江等一伙国保警察把贺泽英从家中劫持到曲靖市第五医院体检，医生检查后表示她的病情很重，龚元江等人才把她送回家。然而八月十六日，国保警察不顾贺泽英的安危，强行把她劫持到看守所。看守所因贺泽英的血压高达170，拒收，狱医还建议赶快送医。

二零二四年十月，中级法院对贺泽英的上诉，做出非法维持原判的判决。十月二十二日，麒麟区法院书记员刘姣通知贺泽英去拿判决书，贺泽英说：“我来不了，我老伴又住院了，我离不开。”

二零二四年十月二十八日，贺泽英到建宁派出所拿非法判决书时，又被麒麟区温姓国保警察强行拉去体检。十月二十九日八点多，贺泽英又被闯入家中的温姓警察和一杨姓女警强行拉去体检。贺泽英老伴见妻子很长时间还没回来，不放心，打电话问警察老伴怎么还不回来，杨姓女警称贺泽英检查时心里不舒服，已经叫她儿子来接她了。直到中午一点多，贺泽英才被儿子扶着回家。老人饭也没吃，一直睡到下午四点多才有精神讲话。家人问她早上出门好好的，怎么会成这样了？她说：“抽血化验、做核磁共振，我的心脏要炸裂一样，头晕目眩的，一下我就不知道发生什么了。”她昏死过去后，经医生抢救才醒过来。

二零二五年五月五日，建宁派出所警察打电话给贺泽英儿子，叫

他带他母亲去建宁派出所一下。当他们到建宁派出所时，麒麟分局国保大队警察已在那里等着了。他们叫贺泽英写一个认罪书，贺泽英说：“我照真、善、忍做一个好人，何罪之有？”

贺泽英不写认罪书，警察就把她拉起去体检，体检完了就把她劫持到曲靖市看守所关押。五月十五日又将她从看守所劫持到云南省第二女子监狱迫害。

法轮大法是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。法轮功学员按照真、善、忍做人，福益家庭社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰，根本就不应被抓、被起诉、被庭审。法轮功学员坚持正信、讲清真相，是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，理当受到宪法与法律保护。◇

迫害法轮功 法网难逃

你知道吗

法轮功在中国  
一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇